News Release



平成29年8月10日

各報道機関文教担当記者 殿

8/21 高校 1 年生がキャンパスを見学 サマーカレッジ 2017 開催

日頃から、本学の教育研究活動に係る報道等にご協力いただきありがとうございます。 本学では、今年度からオープンキャンパスをリニューアルし、高校1年生対象のサマー カレッジと高校2年生以上対象のキャンパスビジットを開催します。

つきましては, 先日開催したキャンパスビジットに続き, 金沢大学について広く紹介し, 自身の文理選択や, 進路選択・将来設計などに生かしてもらうため, 高校1年生を対象と したサマーカレッジを開催しますので, 当日の取材・報道をお願いいたします。

なお、取材にあたっては、下記事項にご留意くださるようご協力をお願いいたします。

【スケジュール】

○開催日時 平成29年8月21日(月)

午前の部10:00~ 午後の部13:30~ ※ 取材可能時間は午前の部のみとなります。

○内容 別添のとおり

○会場 金沢大学角間キャンパス 総合教育講義棟

※ 今年度の事前申込者数 1,000人(8月3日正午受付終了)

-報道機関の皆様へ-

当日は**会場および駐車場の混雑が予想されます。**取材等を円滑に行っていただくため、下記事項にご留意くださるようご協力をお願いいたします。

- サマーカレッジを取材いただける場合は、**8月17日(木)までに別紙取 材申込書をFAXで送付願います。**
- 当日は、<u>9:50までに本学角間キャンパス総合教育講義棟3階B2講義</u>室にお越しください。
- 取材の際は、**各社記者章を携帯し、腕章等で報道関係者であることを明示** 願います。

本件照会先:

金沢大学総務部広報室 井村

TEL: 076-264-5024

金沢大学サマーカレッジ取材申込書

報道機関名				
取材記者名				
連絡先				
	外の方が同行される をご記入ください。			
<u>取材を希望</u> お送り願い	<u>望される場合は,8 F</u> います。	<u>17日(オ</u>	た) まで に,	下記担当宛て

FAX: (076) 234-4015

担当:金沢大学総務部広報室 井村

TEL: 076-264-5024 FAX: 076-234-4015

サマーカレッジ 2017

開催日時 平成29年8月21日 (月)

午前の部 受付 9:30

時間 10:00~12:00

午後の部 受付 13:00

 $13:30\sim15:00$

会 場 金沢大学角間キャンパス 総合教育講義棟

<プログラム>

○金沢大学全体の説明

本学の教員による金沢大学の説明。「学域・学類って何?」,「どんな学類があるの?」「卒業後の進路は?」などについて,本学の教員が説明します。

○在学生との懇談会

本学の在学生が、勉強のことから、サークル、アルバイトのことまで、 参加者からのさまざまな質問に答えます。

○在学生によるキャンパス案内

10~20名程度に分かれて、本学の在学生が参加者に角間キャンパスを案内します。